

**CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA**  
**CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO**  
(Aprovado em reunião do Colegiado, em 29/07/2024)

**RETIFICAÇÃO**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geografia torna pública retificação do Edital do processo de Seleção e Admissão – Turmas 2025 (Mestrado e Doutorado), publicado no Boletim Oficial UFPE nº 151, de 28 de agosto de 2024.

**ONDE SE LÊ:**

3.1 – O processo seletivo tem organização, planejamento e execução de atividades por Comissão de Seleção e Admissão designada pelo Colegiado, constituída por 8 (oito) integrantes do corpo docente do PPGeo (Cristiana Coutinho Duarte; Danielle Gomes da Silva Listo; Ana Carolina Gonçalves Leite; Rodrigo Dutra Gomes; Cláudio Ubiratan Gonçalves; Mônica Cox de Britto Pereira; Caio Augusto Amorim Maciel), sendo 1 representante da Coordenação na qualidade de presidente (Francisco Kennedy Silva dos Santos). Além da Comissão de Seleção e Admissão, haverá Comissões de Avaliação constituídas por docentes do PPGeo e docentes e pesquisadores externos com título de doutor, designadas pela Comissão de Seleção e Admissão, que atuarão nas etapas de avaliação de acordo com as Linhas de Pesquisa.

**LEIA-SE:**

3.1 – O processo seletivo tem organização, planejamento e execução de atividades por Comissão de Seleção e Admissão designada pelo Colegiado, constituída por 8 (oito) integrantes do corpo docente do PPGeo (**Fabrizio de Luiz Rosito Listo**; Danielle Gomes da Silva Listo; Ana Carolina Gonçalves Leite; Rodrigo Dutra Gomes; Cláudio Ubiratan Gonçalves; Mônica Cox de Britto Pereira; Caio Augusto Amorim Maciel), sendo 1 representante da Coordenação na qualidade de presidente (Francisco Kennedy Silva dos Santos). Além da Comissão de Seleção e Admissão, haverá Comissões de Avaliação constituídas por docentes do PPGeo e docentes e pesquisadores externos com título de doutor, designadas pela Comissão de Seleção e Admissão, que atuarão nas etapas de avaliação de acordo com as Linhas de Pesquisa.

**ONDE SE LÊ:**

3.4.4 – A secretaria do PPGeo disponibilizará, no dia anterior da apresentação, o link de acesso para cada candidato em seu respectivo e-mail informado no formulário de inscrição. O candidato deverá entrar na sala de videoconferência pelo menos 10 (dez) minutos antes do horário agendado para a sessão com vistas à organização de sua apresentação.

**LEIA-SE:**

3.4.4 – A secretaria do PPGeo disponibilizará, **em dia anterior à apresentação**, o link de acesso para cada candidato em seu respectivo e-mail informado no formulário de inscrição. O candidato deverá entrar na sala de videoconferência pelo menos 10 (dez) minutos antes do horário agendado para a sessão com vistas à organização de sua apresentação.

FRANCISCO KENNEDY SILVA DOS SANTOS  
COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA